



Жительница города Березники, обвиняемая в оскорблении сотрудников полиции, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней жительницы города Березники, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что вечером 3 июля 2018 года обвиняемая вместе со своим знакомым, доставленным в опорный пункт полиции для составления протокола об административном правонарушении в связи с распитием алкогольных напитков в общественном месте, находилась в одном из помещений пункта. Во время составления протокола обвиняемая, проявляя явное неуважение к представителям власти, публично оскорбила сотрудников полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1263672>